

«ИСТОРИЯ ДЛЯ БУДУЩЕГО. РОССИЯ И БЕЛАРУСЬ»

Рядовой контрактной службы
Анастасия Гакотина, «Ваяр»
Фото Владимира Блинова

В Национальной библиотеке Беларусь прошел международный форум «История для будущего. Россия и Беларусь». Спикерами были известные государственные и общественные деятели, ученые и журналисты.

Основные темы форума освещались в рамках ряда тематических площадок. Рефреном в выступлениях докладчиков звучали слова о важности сохранения исторической памяти и борьбы с фальсификацией истории, в том числе при помощи интернет-порталов и социальных сетей.

На научно-исторической площадке «Код памяти: мировоззренческая функция истории» выступил помощник министра обороны по идеологической работе в Вооруженных Силах — начальник главного управления идеологической работы Министерства обороны Республики Беларусь генерал-майор Леонид Касинский. В своем докладе «О системности работы институтов государства в сфере сохранения исторической памяти в Республике Беларусь» он подчеркнул важность целостного и беспристрастного изучения и освещения истории белорусского народа, особенно в современных реалиях.

— Мы должны давать полную картину истории. Уйти сегодня от той политкорректности, которую соблюдали раньше, и комплексно заняться работой по противодействию фальсификации

В своем выступлении Леонид Викторович отметил, что ранее при сохранении исторической памяти, оценке исторических событий и личностей был допущен ряд ошибок. Одна из них — забвение Дня народного единства. Праздник был возрожден и отмечается с всенародным размахом. Но десятилетия замалчивания позволили польским властям выставлять освободительный поход Красной Армии 1939 года как захватительный.

— Мы должны давать полную картину истории. Уйти сегодня от той политкорректности, которую соблюдали раньше, и комплексно заняться работой по противодействию фальсификации

истории, — подчеркнул генерал-майор Леонид Касинский.

Обращаясь к участникам секции, он акцентировал внимание на том, что белорусский и российский народы имеют вековую историю, основанную на христианских ценностях. И только сообща мы можем противостоять турбулентностям современного

мира и информационной войне, которая страшна тем, что убивает будущее целых стран и народов.

Международный форум «История для будущего. Россия и Беларусь» стал еще одним мостиком, связывающим наши страны в области сохранения общей истории и культурных ценностей.

